

# 交城县:开启绿色生命通道 事故伤者及时就医



民警把伤者送上救护车

本报讯 近日,交城县公安局交警大队收到一面写有“危难施救恩浩荡不辱警徽好仆仆”“开启绿色生命通道全心全意鼎力相助”的锦旗,这是在近

日发生的一起交通事故中受伤的患者家属为在救治伤者中做出鼎力相助的交城交警大队表达的一份感激之情。

近日,交城县公安局交警大队治

超组和西社中队在日常巡逻中,在塔上村位置发现一起交通事故,现场有人受伤。两中队民警、辅警联合抢救事故受伤人员,并用警车将伤者紧急送往交城县人民医院。与此同时,交城县公安局交警大队指挥中心在第一时间启动“保障应急救援救治车辆优先通行权”预案,迅速通知沿途执勤民警开启快速“绿色通道”,确保车辆以最快速度、最短的时间赶往医院。西社中队快速反应,组织人员紧急疏通道路,该大队民警在文水曹家山附近将伤者转移至交城县人民医院120救护车上。西社中队民警返回事故发生地保护现场,疏导交通。

随后,交城县交警大队治超组警车给120急救车开道,展开了与死神的赛跑。经过交城县交警大队民警与120急救中心的共同努力,事故伤者安全到达交城县人民医院得到及时救治。

(本报通讯员)

# 石楼县:交警坚守“助学岗” 打造平安上学路

本报讯(记者 木二东 通讯员 曹晶晶) 每天早晨和下午上下学时分,在石楼各学校门口总会出现这样的身影,他们风雨无阻,穿梭在车流中,来回护送孩子过马路,疏通保畅,让每一个孩子的家长都觉得特别安心。

下午5点,记者在石楼县东风小学路口看到,石楼县城区中队民警已经来到了各自的岗位上,正在对学校周围的交通进行指挥疏导,劝导违停车辆,防止出现道路拥堵,并针对校园周边车辆超速行驶、不按规定让行、随意调头、机动车争道抢道、不礼让斑马线等交通违法行为进行严查严管,及时清理乱停乱放的接送车辆,保



交警帮助家长摆放好摩托车

障学生上、放学安全通行,也确保了过往车辆能畅通、有序通行。

近年来,石楼县上下学期期间接送学生的车辆越来越多,给校区附近道路交通带来极大的压力。石楼县交警大队紧密结合辖区实际,根据每天上下学作息时间,安排交警在上下学期提前30分钟前到岗,加强对学校周

边路段的路面管控,及时疏导分流接送学生车辆,全力保障了广大学生的出行安全。

通过设立“交通助学岗”,有效保障了校园周边交通秩序的畅通及师生出行安全,同时也受到了学校师生以及家长们的一致好评,赢得社会的广泛认同。

# 暖心 暖意

# 汾阳市:警示标语喷上车 安全意识时常有



民警正在粘贴警示语

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 崔雪娇) 近段时间以来,汾阳市公安局交警大队结合辖区实际,组织各中队民警持续加强三轮车警示标语喷涂工作。

工作中,民警针对农忙时节三轮车违法载人行为高发的实际情况,在路面巡逻执勤过程中,采取“全天候值守、面对面盯防、点对点劝导”的方式,教育、制止三轮车违法载人行为,并为三轮车车身两侧及车辆尾部等醒目位置喷涂“严禁载人”警示标语,提醒驾驶人严格遵守交通法规,拒绝载人上

路,安全文明驾驶。通过警示标语喷涂和面对面劝导教育,进一步消除三轮车源头安全隐患,达到防风险、降事故的目的,也是为进一步强化辖区三轮车驾驶人交通安全意识,切实推进道路交通事故预防“减量控大”工作扎实开展。

汾阳交警提示:三轮车结构简单,稳定性差,机械强度低,如果驾驶不慎,极易引发翻车事故,使驾乘人员遭受非常严重的伤害。请三轮车驾驶人自觉遵守交通法规,严禁违法载人。



交警勘查现场

# 违规超车酿事故 交通规则要谨遵

本报讯 近日,在209国道方山县圪洞镇前东旺坪村路段,一辆重型半挂牵引车在超车时与一名准备去地里干活的老人发生碰撞,致老人抢救无效死亡。

接到报警后,方山县公安局交警大队事故中队民警迅速赶赴现场进行勘察处理。民警到达时,现场一片狼藉,一辆重型半挂牵引车斜停在路面,车后刹车印长达38米,被撞老人被送往方山县人民医院后抢救无效死亡。

据半挂车司机杜某某回忆:该路段为长上坡路段,他是在超车时与正在横

穿马路的老人相撞。“当时我正在由南向北行驶,刚超过前面那辆半挂车时,突然看见有人横穿马路,因为当时车速过快,并且距离太短,我紧急刹车还是没停下来。”经调查,事故主要原因是杜某某驾驶的车辆在长上坡路段违规超车所致,负该事故的主要责任。

交警提示,广大驾驶员行车时一定要遵守交通规则,摒弃各种行车陋习,不要随意变更车道,更不能随意超车行驶。行人在过马路时要注意“一看二慢三通过”,注意过往车辆,为自己的生命负责。(白保平)

# 中阳交警集中开展“交通违法记录清零”专项活动

本报讯(记者 曹永亮) 日前,记者从中阳县交警大队了解到,该大队在“两节”来临之际集中开展“交通违法记录清零”专项活动。

中阳县交警大队号召广大驾驶员及车主主动及时清理违法记录,中阳交警将竭诚提供服务。据介绍,本次活动从9月25日开始,清理对象是在中阳县辖区存在交通违法未处理的

驾驶人和机动车。驾驶人可通过互联网和交管12123APP应用程序或到中阳县政务大厅交通违法处理窗口接受处理。中阳县交警大队将通过缉查布控系统开展交警路面拦截,督促驾驶员、车主消除违法记录。

开展此次专项活动的目的是为消除道路安全隐患,扎实推进事故预防“减量控大”各项工作的顺利开展。

# 岚县交警走进顺丰快递 开展安全防护宣传活动

本报讯(记者 阮兴时) 为进一步提升电动车和摩托车驾乘人员安全防护水平,有效预防和减少道路交通事故,9月15日下午,岚县交警大队宣教民警走进辖区顺丰快递公司,利用快递公司开晚会时间向“快递小哥”开展“一盔一带”安全防护宣传活动。

期间,大队民警结合快递配送人员以电动车、摩托车为主要交通工具的特点,针对部分“快递小哥”驾驶电动车、摩托车不系安全带、逆行、闯红灯等违法行为进行了警示教育,重点讲解了佩

戴安全头盔、系安全带上路行驶的重要性,同时要求快递负责人要严格落实主体责任,对企业车辆定期进行安全检查和对配送人员定期进行交通安全培训教育,切实增强配送人员的安全意识和文明出行理念。

通过此次活动,进一步增强了快递驾驶员的安全意识、文明意识和法治意识,更深刻地认识到遵守交通安全法规的重要性和必要性。大家纷纷表示一定会自觉遵守交通法规,摒弃不文明交通陋习,为营造安全、文明、有序的道路交通环境贡献自己的一份力量。

# 持续推进 扫黑除恶 专项斗争